

নং-৫২.০০.০০০০.০০৭.২৯.০০৩.২২-৬১৩

তারিখ: ২০ চৈত্র, ১৪২৮
০৪ এপ্রিল, ২০২২

অফিস আদেশ

পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগের কর্মকর্তাদের (৯ম-তদুর্ধ্ব গ্রেড) অংশগ্রহণে বিষয়ে “৪র্থ শিল্প বিপ্লবের চ্যালেঞ্জ মোকাবেলায় করণীয় বিষয়ে অবহিতকরণ” কর্মশালা আগামী ০৬ এপ্রিল, ২০২২ তারিখ বুধবার, সকাল ১০.০০ মিনিট হতে বিকাল ৩.৩০ মিনিট পর্যন্ত পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগের সম্মেলন কক্ষ (ব্লক-২) এ অনুষ্ঠিত হবে। উক্ত কর্মশালায় নিম্নবর্ণিত কর্মকর্তাদের অংশগ্রহণের জন্য নির্দেশক্রমে অনুরোধ করা হলো (কর্মশালা সিডিউল সংযুক্ত):

ক্র.নং	নাম ও পদবি (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):	কর্মস্থল
১	জনাব শেখ মো. কাবেদুল ইসলাম, অতিরিক্ত সচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
২	জনাব রেজাউল আযম ফারুকী, অতিরিক্ত সচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
৩	জনাব মো. শাহাবুদ্দিন খান, অতিরিক্ত সচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
৪	জনাব শিরীন রুবী, যুগ্মসচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
৫	জনাব মোছা: নূরজাহান খাতুন, যুগ্মসচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
৬	জনাব জেসমীন আকতার, উপসচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
৭	জনাব ওয়াহিদা সুলতানা, উপসচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
৮	ড. দিপংকর রায়, উপসচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
৯	জনাব মো. দিলদার হোসেন, উপসচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
১০	জনাব নূরজাহান, উপসচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
১১	জনাব মোসা: কামরুন্নাহার, উপসচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
১২	জনাব মুহাম্মদ আতাউর রহমান ছিদ্দিকী, উপসচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
১৩	জনাব মোহাম্মদ খালেদ-উর-রহমান, উপসচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
১৪	জনাব মোহাম্মদ রফিকুল ইসলাম, সিস্টেম এনালিস্ট	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
১৫	জনাব খন্দকার মো. মাহাবুবুর রহমান, সিনিয়র সহকারী সচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
১৬	জনাব মো. ফরিদ হোসেন, সিনিয়র সহকারী সচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
১৭	জনাব জুয়েল আহমেদ, সচিবের একান্ত সচিব (সিনিয়র সহকারী সচিব)	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
১৮	জনাব কালাচাঁদ সরকার, সিনিয়র সহকারী সচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
১৯	জনাব হাসিনা বেগম, সিনিয়র সহকারী সচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
২০	জনাব মো. আনোয়ার হোসেন, সিনিয়র সহকারী সচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
২১	জনাব আকলিমা খাতুন, উপপরিচালক (এসডিজি সেল)	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
২২	জনাব সৌমিত্র কুমার পাল, সহকারী সচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
২৩	জনাব মির্জা মোহাম্মদ আশরাফুল মুনিম, সহকারী মেইনটেন্যান্স ইঞ্জিনিয়ার	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
২৪	জনাব মেরাজ বেগম, সহকারী সচিব	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ
২৫	জনাব মোহাম্মদ আব্দুল্লাহ, পরিসংখ্যান কর্মকর্তা (সংযুক্ত)	পরিসংখ্যান ও তথ্য ব্যবস্থাপনা বিভাগ

অপর পৃষ্ঠায় দৃষ্টব্য

